

2月8日，“企业股改第一人”刘纪鹏应邀莅洛开讲——

财富盛宴 邀您共享

□记者 刘黄周

本报讯 被称为“企业股改第一人”的刘纪鹏是资本市场的著名学者，也曾先后两次接受过本报记者的专访，下周一他将亲临洛阳，畅谈2010年资本市场。

2月8日下午，本报与建行联合举办的财富管理年——2010财富峰会将在市工人俱乐部隆重举行，作为重要嘉宾，刘纪鹏教授届时在峰会上将做精彩的演讲。

刘纪鹏，教授，中国政法大学资本研究中心主任，博士生导师，是著名的股份制和公司问题专家，擅长大公司股份制、集团化和国际化理论与实践的结合，近十年主持了国家电力公司、中国航空工业集团公司等200家各类企业的股改上市、公司战略、并购重组及投融资方案设计。

2010年宏观经济调控对资本市场而言是机遇还是风险？中国是否已经走出金融危机泥潭？中国资

本市场的未来在何方？中国经济的转型将走向何方？这一系列备受关注的问题都将是刘纪鹏教授演讲的主要内容。

在此之前的2009年7月1日、9月19日，刘纪鹏教授曾接受本报记者的专访，并发出了“中国股市到3000点是合理的，而且有很多理由可以证明，A股发展到4000点同样合理”的观点和“A股4000点之前政策不应该有大的波动，而应该扮演护航者的角色”的呼吁。

基金：市场短期难改震荡格局

□据《上海证券报》

近期市场出现持续震荡格局。对于未来市场走势，基金普遍认为，短期内难改震荡格局。

华安基金表示，2月份随着相关经济数据进一步走强、通胀率快速上行，调控力度是需要加码的。在这种背景下，维持市场将继续震荡的观点。

相比之下，浦银安盛基金的观点更加谨慎。他们认为，创业板、科技股等大幅下跌，显示主题性炒作无以为继；最新经济数据显示，固定资产投资增速下降和CPI增速超预期，带来市场对投资品需求减弱和流动性政策收缩的预期，使得大盘蓝筹股难有表现机会；而在消费和出口数据向好的宏观经济背景下，投资者又缺乏大幅减仓做空的充足理由，这也就意味着后期市场的风格表现可能是小盘股下跌，大盘股不涨，指数震荡。

金元比联基金认为，近期大机构的投资意向不强，也是制约市场上涨的另一因素。短期来看，没有更多利好消息的刺激，市场做多意愿较为平淡，股指以震荡格局为主。

关于风格轮转问题，基金观点则出现明显分化。国泰基金的基本判断是，市场对大盘蓝筹股的投资关注度会提高，因为大盘蓝筹股占股指期货的权重比较大，对指数影响会大一些，因此市场会提高对大盘蓝筹股现货的需求，会提高其交易量和活跃度。

进建行，虎运长——2010“赚”起来系列报道之②

用龙卡信用卡，畅想驾车乐趣

□记者 刘黄周 通讯员 徐锐锋
马文超

本报讯 从事教育工作的王老师夫妇两人，开着分期买来的广本飞度与几个朋友一道去栾川野游，浏览着周边美丽的景色，心情别提有多舒畅！

一辆心仪的好车一直是王老师的夙愿。可刚买房，又办婚事，囊中羞涩的他一度打消了买车的念头。前几年大着胆子在建行投资买了点儿基金，还真不错。这几年养成了习惯，他没事就到建行贵宾理财室转一转。近期，他听理财经理介绍了“龙卡分期付”和“汽车卡”业务，抱着看看的态度拿了张宣传单回去看。经过仔细研究，王老师发现“龙卡分期付”确实不一



(资料图片)

持相似观点的还有南方基金，他们认为在政策收紧预期下，市场仍会维持弱势调整，但是由于低估值的大盘蓝筹股的“稳定器”作用，市场深幅下跌的可能性不大。在宏观政策收缩到一定程度后，通胀的风险被控制、政策趋于再宽松、资产价格处于相对低位，可以着重考虑战略性增持大盘蓝筹股的机会。

诺安基金也表示，大盘蓝筹值得关注，但强调这种市场机遇具有阶段性。他们表示，由于市场存在加息预期，短期内资金还会持续从周期类行业流出，银行、保险等大盘蓝筹股的关注度逐渐提高。周期类股票仍然承受压力，而大盘蓝筹股有望阶段性走强。

另外，从近期的报告看，消费板块对于基金的吸引力依然存在。如汇丰晋信基金表示，目前仍应关注结构性的投资机会，继续保持对消费类及新兴产业相关的行业增长信心。国泰基金认为，今年由于刺激政策退出力度可能超出预期，市场的机会将集中于受政策退出影响较小的行业，消费主题更符合这一特征。



般，该产品手续简便、零利息、零费率、免担保、免抵押费。而一般车贷业务需要承担贷款手续费、抵押费、公证费、全车险等费用。建行的龙卡分期付，除了没有利息，贷款手续费、抵押、公证等额外费用也免了，仅需承担小额分期手续费(部分车型“零”费率)。凭着多年来对建行的信任，王老师申请了“龙卡分期付”业务，申请了8万元、两年期的广州本田“龙卡分期付”业务，仅承担了每年3.25%的分期手续费，比一般商业银行车贷业务低了六成的费用。

没过几天，王老师就接到建行汽车卡产品推荐电话，通过咨询贴身理财经理，又申办了一张龙卡汽车卡，每周除了可以免费洗1次车之外，还可以每年免费享受3次道路救援服务，日常消费还可以积分加倍加油。今年，通过理财经理的后续跟踪服务，用分期买车和日常消费积累的积分，兑换了600多元的汽油，还用汽车卡在平安保险公司购买了车辆保险，省了3000多元。

用王老师的话说叫：“建行就是不一般！”用建行理财经理的话来描述是：“我们的理财不仅仅是买基金、买保险，是全方位的、综合性的贴身服务。”目前，建行合作的汽车分期品牌有广州本田、一汽马自达、北京现代、东风标志、东风悦达·起亚、大众斯柯达六大品牌。欲了解详情，请登录建行网站www.ccb.com，通过“龙卡信用卡→分期付款→购车分期”程序办理业务，详情咨询(0379)63296519、63296796。

未来新股发行或现一定变数

新华网上海2月2日电 继1月28日中国西电上市首日跌破发行价后，2日挂牌上市的二重重装在登陆上证所首日开盘不久后遭破发。新股上市首日连续破发，预示出未来新股发行可能将出现一定变数。

近期，中国北车、中国西电、二重重装以及中国一重等一系列装备制造企业集中发行，让市场对这类大市值公司的成长性信心不足。而目前大盘蓝筹股在市场中明显表现不佳的情况下，大市值新股上市也就鲜有良好表现。

国信证券资深策略分析师黄学军表示，在这种情况下，新股发行中将出现发行市盈率下降或是新股上市受继续破发的“二选一”，而如果大盘表现不佳，近期将上市的中小板和创业板新股也有可能在上市首日破发。

7家上市公司年报看过来

□据 中国证券网

新海宜(002089)：实现营业收入4.42亿元，同比增长49.25%；净利润8214.76万元，同比增长162.95%；每股收益0.38元，同比增长153.33%。公司计划每10股派1元(含税)，个人投资者扣税后实际派发0.9元。

宝新能源(000690)：实现营业总收入29.40亿余元，同比上涨104.83%；实现总利润7.10亿余元，同比上涨69.25%；归属上市公司股东的净利润5.57亿余元，同比上涨54.74%；基本每股收益为0.49元，同比上涨53.13%。以资本公积金向全体股东每10股转增2股；以未分配利润向全体股东每10股派送红股3股，并派发现金红利1.00元(含税)。

贵糖股份(000833)：实现营业总收入10.82亿余元，同比下降22.04%；实现总利润3783.29万余元，同比下降47.80%；归属上市公司股东的净利润2998.96万余元，同比下降53.55%；基本每股收益为

0.10元，同比下降54.55%。分配预案：每10股派发1.0元现金红利(含税)。

金马集团(000602)：实现营业收入4.78亿余元，同比下降73.72%；总利润亏损3320万元，同比下降152.73%；归属上市公司股东的净利润亏损993.7万元，同比下降126.39%；基本每股收益为0.07元，同比下降128.00%。

广宇集团(002133.SZ)：每股收益为0.33元，同比增长37.50%。

华北高速(000916)：基本每股收益0.26元；每股净资产3.59元；净资产收益率7.38%。

方正电机(002196)：基本每股收益0.059元；每股净资产3.29元；加权平均净资产收益率1.76%。



搜了再搜+快速回车=便宜机票

□据 和讯网

1.想要抢到便宜的飞机票，一台网速快的好电脑很重要。

2.在电脑IE等浏览器收藏夹中，按类别收入相关淘票网站点网址，一类是亚航、新加坡虎航、澳门非凡航空等廉价航空主页；另一类是去酷讯、去哪儿、淘票网这样的机票搜索引擎；还有一类是南航(600029)、国航(601111)、海航、春秋航空等航空公司的网站主页；最后则是携程、易网通等旅行在线运营商，这些地方也能找到便宜票。

到去哪儿、携程网站上订票可能没有问题，但万一您上的是不法小网站呢？那在“最便宜”的背后，可能就是“蒙你”了。到最后钱被收掉不说，保险还被赖掉，还有可能付了钱拿不到机票。所以建议您不要怕麻烦，最好先在代理商或购物网上搜到低价机票后，再到各家航空公司网

站去搜同个班次的机票，这样或能找到最低价的机票，只是程序上比较麻烦。

3.留意各大航空公司的特惠预报，在明确自己大致出游时间和目的地的情况下，要随时留意各大航空公司的特惠预报，一旦获悉，就一定要留意抢票开始时间。例如某航空公司确定的抢票时间定在下午3时，那么一定要至少提前10分钟上线，不然网路一拥挤，则很难抢到。

提前拟好出行计划将可以节省一笔不小的费用。航空公司一般都是提前出售机票，通常分为提前15天、30天、45天、60天和90天5个档次。一般而言，“提前90天”的比“提前60天”的折扣低，“提前60天”的又比“提前30天”的低，依此类推……而通常在航班起飞前10天内，航空公司是不会再推出超低折扣的预售票。

担保资讯 权威发布 电话：13837978848

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

盛归来投资担保公司又添新喜！2010年1月24日，洛阳盛归来投资担保有限公司宜阳分公司隆重开业！宜阳分公司是在涧西、西工、关林、孟津、吉利分公司管理模式运行成熟和人才储备到位的情况下成立的，它的开业极大地方便了宜阳县区的客户，给广大群众带来了更为实惠、快捷和贴心的服务。

春节来临之际，为感谢广大客户对公司的支持和关爱，盛归来投资担保公司开展“你理财，我送礼”活动，凡春节期间到公司理财的新老客户均可领取礼品一份！

最后，盛归来投资担保有限公司全体员工祝您在新的一年里事业辉煌，万事如意！

理财热线：涧西：65263100
西工：65299255